
  تمرين سري اول استاتيك 

 28/11/1394موعد تحويل چهارشنبه 

  اگر   -1

  
  .مقادير زير را بيابيد

  
  .به معني بردار است Boldدقت كنيد كه حروف 

نشان دهيد كه مقدار   -2  . برابر است با مساحت متوازي الاضلاعي كه با دو بردار ساخته مي شود

در شكل زير زاويه بين دو بردار      -3  . را بيابيد

  
طول پاره خطي را بيابيد كه هر دو را قطع : راهنمايي. در شكل مسئله قبل بيابيدرا  4و  3كمترين فاصله بين دو نيروي   -4

  . كرده و بر هر دو عمود است

  اگر  -5

  
  :آنگاه بردار يكه اي بيابيد كه 

  . باشد  Aهم جهت با) الف

  . باشد Bو عمود بر  xyدر صفحه ) ب

  . عمود باشد  A, Bبر هر دو بردار 
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است اين بردار را به دو بردار غير متعامد در راستاهاي  60كه در شكل زير نشان داده شده است داراي اندازه  Dبردار   -6
AB , BC تجزيه كنيد  .  
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